
 

 

○封筒の宛名となっている方、ご本人がご回答ください。 

（ただし、ご本人が長期不在などでご回答になれない場合は、ご家族の方などが代わ

ってお答えください。） 

○この調査は無記名式です。お名前、ご住所をご記入いただく必要はありません。 

○郵送またはインターネットによる回答のどちらかの方法で回答をお願いします。 

【インターネットの場合】 

○インターネットでの回答をご希望の方は、下記のＱＲコード（又はＵＲＬ）より 

お進みください。その際、下記整理番号をご入力いただく必要があります。 

        あなたの整理番号    ４ 

           ※ 整理番号は個人を特定するものではありません。 
              郵送での回答とインターネットでの回答の重複をさけるためのものです。 

 

○９月５日（月）までにご入力いただきご回答ください。 

【郵送の場合】 

○黒か青のボールペン、または鉛筆で調査票に直接ご記入ください。 

○ご回答は、あてはまる項目を選んで、その番号を○印で囲んでください。また、設問

によってご回答していただく方が限られる場合や番号を記入していただく場合があ

りますので、設問をよくお読みいただき、ご回答ください。 

○「その他」を選ばれた場合は、（    ）内に簡潔に具体的内容をご記入ください。 

○ご記入いただいた調査票は、そのまま同封の返信用封筒（切手は不要です）に入れて

９月５日（月）までにご返送ください。差出人等の記載は不要です。 

◎このアンケートは、今後のより良い県政運営に生かすものです。ご協力よろしく 

お願いします。 

https://s-kantan.jp/pref-yamagata-u/offer/offerList_detail.action?tempString=kenseisurvey04 

令和４年度県政アンケート調査 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ご記入にあたってのお願い 

● 調査結果の公表予定について  ※公表時期は２月頃を予定しております 

①県ホームページに掲載 ［https://www.pref.yamagata.jp/］ 

②県・総合支庁の窓口に備え付け 

● 調査に関するお問い合わせは、下記までお願いします 

  山形県 みらい企画創造部 企画調整課 

   担 当：企画担当／村形、中田 

   電 話：023-630-2125（直通） 

       023-630-2211（代表、内線 2125） 



 

 

 

 

（性別や年齢による分類等、統計的に分析するためです。） 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 
 

(47.2%)１．男 性         (51.9%)２．女 性          (0.9%)３．無回答 

 

Ｆ２ あなたのお年は、満でおいくつですか。（○は１つ） 
 
 (6.5%)１．１８～２９歳      (15.5%)３．４０～４９歳      (12.3%)５．６０～６４歳 

 (8.5%)２．３０～３９歳      (20.2%)４．５０～５９歳      (36.3%)６．６５歳以上 

 

Ｆ３ あなたのお仕事は何ですか。（○は１つ） 

 

(11.7%)１．自営業 

( 5.1%)２．会社経営者、役員 

(33.1%)３．常用雇用者※１ 

(11.5%)４．臨時雇用者※２（パート・アルバイトなど） 

( 5.8%)５．公務員 

( 9.0%)６．専業主婦（主夫） 

(18.2%)７．無 職 

( 1.3%)８．学 生 

( 2.4%)９．その他（    ） 

 

Ｆ４ あなたは結婚していらっしゃいますか。（○は１つ） 
  

 (17.0%)１．未 婚      (72.0%)２．既 婚      (10.0%)３．離婚・死別 

 

Ｆ５ あなたは、どなたと同居されていますか。（○はいくつでも） 
 

(69.0%)１．配偶者    ( 7.5%)４．孫        ( 7.7%)７．一人暮らし 

(47.4%)２．子ども    ( 6.1%)５．祖父・祖母    ( 1.1%)８．その他（         ） 

(35.8%)３．親      ( 4.9%)６．兄弟・姉妹 

Ｆ６ あなたを含めて、いま一緒に暮らしているご家族の中に、次のような方はいらっしゃいますか。 

   （○はいくつでも） 
 

 ( 8.5%)１．乳 幼 児   ( 8.8%)４．高 校 生    ( 1.3%)７．専門学校生  

(13.4%)２．小 学 生   ( 3.4%)５．大 学 生    (25.9%)８．６５～７４歳の高齢者 

( 8.1%)３．中 学 生   ( 0.2%)６．大学院生    (34.3%)９．７５歳以上の高齢者 

                                   (27.1%)10．該当者はいない 
 

Ｆ７ あなたのお住まいは次のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

(73.2%)１．住宅地域  ( 2.4%)２．商業地域  (15.8%)３．農漁村地域  ( 7.5%)４．山間地域 

 

 

  

 

最初に、あなたご自身のことについて、おうかがいします。 

お住まいの市町村名をお書きください 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

《１～４を選んだ方へおうかがいします》 

職業の分野は何ですか。（○は１つ） 

 (10.8%)１．農林水産業 

 ( 9.8%)２．建築・土木業 

 (21.0%)３．製造業 

 (36.0%)４．商業・サービス業 

 (18.1%)５．その他（        ） 

※１：期間を定めずに又は 1年を超える期間を定めて雇われている人 

※２：日々又は 1年以内の期間を定めて雇われている人 

  

(N=1,613) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 



 

 

 

 

 
 

 

問１ あなたは、山形県が他県に誇れる良さはどのようなものがあると思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ また、あなた自身もその良さを享受
きょうじゅ

（実感）していると思うものは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたは、山形県に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 

問４ あなたは現在、どの程度幸福を感じていますか。（○は１つ） 

  

  

 

 問５ また、幸福(充足している)かどうか判断する際に重視したものは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、新型コロナ前にくらべて、日常生活の満足感はどう変わりましたか。（○は１つ） 

  ※ここでの「新型コロナ前」とは、県内で感染者が確認された「令和２年３月」以前を指します。 
 
 
 

  

(45.8%)13．豊かな農林水産物 

( 1.3%)14．大学などの高等教育 

(10.2%)15．三世帯同居等の家族  

形態 

( 1.5%)16．その他(     ) 

( 5.5%)17．特にない 

 

(38.1%)13．豊かな農林水産物 

( 0.5%)14．大学などの高等教育 

( 6.1%)15．三世帯同居等の家族

形態 

( 1.3%)16．その他(     ) 

( 8.1%)17．特にない 

 

( 8.8%)15．子育て環境 

( 3.5%)16．教育環境 

( 3.4%)17．社会貢献 

( 3.8%)18．地域の歴史、文化 

( 1.5%)19．その他（    ） 

( 2.6%)20．わからない 

「山形での生活」について、おうかがいします。 

(78.1%)１．自然環境の良さ 

(10.2%)２．日常生活の便利さ 

( 1.3%)３．教育水準の高さ 

( 3.0%)４．交通機関の良さ 

(22.2%)５．優れた郷土文化 

(46.3%)６．治安や風紀の良さ 

 

( 3.9%)７．整った教育・文化施設 

(16.1%)８．地域住民の連帯感が強い 

(15.9%)９．豊富な観光資源 

(21.1%)10．勤勉、実直な県民性 

(47.0%)11．優れた食文化 

(15.0%)12．優れたものづくり技術 

 

 

(31.0%)１．とてもそう思う   (15.8%)３．どちらともいえない   ( 1.9%)５．全く思わない  

(45.9%)２．まあまあそう思う  ( 4.2%)４．あまり思わない      

(18.3%)１．とても感じる    (17.2%)３．どちらともいえない   ( 1.2%)５．全く感じない  

(53.7%)２．まあまあ感じる   ( 8.2%)４．あまり感じない     

( 0.9%)１．とても良くなった  (35.8%)３．どちらともいえない  (20.0%)５．とても悪くなった  

( 3.0%)２．少し良くなった   (39.5%)４．少し悪くなった      

(66.5%)１．健康状況 

(61.2%)２．家族関係 

(30.7%)３．自然環境 

(34.9%)４．居住環境 

(27.5%)５．友人関係 

(35.5%)６．家計の状況 

(20.9%)７．仕事のやりがい 

 

(18.2%)８．職場の人間関係 

(13.0%)９．就業状況 

(14.3%)10．治安、防災体制 

(31.2%)11．自由な時間、充実した余暇 

(13.6%)12．しがらみ(干渉や束縛)の有無 

( 8.9%)13．地域コミュニティとの関係 

( 4.8%)14．まちの活気 

(66.1%)１．自然環境の良さ 

( 9.8%)２．日常生活の便利さ 

( 1.0%)３．教育水準の高さ 

( 2.5%)４．交通機関の良さ 

(13.1%)５．優れた郷土文化 

(38.3%)６．治安や風紀の良さ 

 

( 2.8%)７．整った教育・文化施設 

(13.3%)８．地域住民の連帯感が強い 

( 9.9%)９．豊富な観光資源 

(13.3%)10．勤勉、実直な県民性 

(39.5%)11．優れた食文化 

( 7.5%)12．優れたものづくり技術 

 

 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 



 

 

 

 

問７ あなたがお住まいの地域では、住民同士の助け合いや支え合い等の活動が行われていますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

問８ あなたがこの１年の間に参加した活動とその頻度をお答えください。（○は１つずつ） 
 

 週３日 
以上 

週に 
１～２日 

月に 
１～３日 

３か月に 
１～２日 

年に 
１～３日 

参加して 
いない 

＜記入例＞ 

①清掃活動・草刈り 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

① 清掃活動・草刈り 
( 0.2%)

１ 

( 0.1%)

２ 

( 4.4%)

３ 

( 7.6%)

４ 

(38.1%)

５ 

(45.2%)

６ 

② 健康づくりのレクリエーション 
( 1.3%)

１ 

( 2.2%)

２ 

( 3.8%)

３ 

( 1.3%)

４ 

( 5.4%)

５ 

(75.5%)

６ 

③児童の登下校の見守り・防犯パ

トロール 

( 1.4%)

１ 

( 0.3%)

２ 

( 0.7%)

３ 

( 1.4%)

４ 

( 5.6%)

５ 

(78.7%)

６ 

④生活支援（高齢者や障がい者へ

の買い物・通院支援）※家族・親

族への支援は除きます 

( 0.3%)

１ 

( 0.2%)

２ 

( 0.8%)

３ 

( 0.3%)

４ 

( 1.3%)

５ 

(84.2%)

６ 

⑤その他 

（            ） 

( 0.2%)

１ 

( 0.2%)

２ 

( 1.1%)

３ 

( 0.6%)

４ 

( 1.0%)

５ 

(33.2%)

６ 

 

問９ あなたが地域の活動に参加する上で、課題となっていると感じているものは何ですか。 

  （○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「地域のつながり」について、おうかがいします。 

(17.6%)１．行われている      (14.9%)３．あまり行われていない (15.2%)５．わからない 

(45.4%)２．ある程度は行われている ( 5.4%)４．行われていない     

(44.7%)１．仕事・子育て・介護等で忙しい 

(23.5%)２．地域でどのような活動が行われているか分からない 

(26.3%)３．人間関係が煩わしい 

(18.5%)４．関心がない 

(11.2%)５．その他（                                   ） 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 



 

 

問 10 あなたが今後の地域活動について、重要になると思われるものは何ですか。（○は１つずつ） 
 

 

  思う 
 

やや思う 
 

あまり 
思わない 

思わない 
 

＜記入例＞ 

①慣例化したイベント・行事等を状況やニーズに合わせて改善 
１ ２ ３ ４ 

① 慣例化したイベント・行事等を状況やニーズに合わせて改善 
(31.6%)

１ 

(41.3%)

２ 

(11.8%)

３ 

( 6.2%)

４ 

② 孤独や孤立を防ぐための地域での交流会や居場所づく

り 

(27.7%)

１ 

(47.2%)

２ 

(13.5%)

３ 

( 4.9%)

４ 

③ 子どもや高齢者を地域全体で見守り・支援するための活動 
(34.8%)

１ 

(47.2%)

２ 

( 8.3%)

３ 

( 3.1%)

４ 

④ 子どもや若い世代に地域の良さ・魅力を伝えるための活動 
(28.8%)

１ 

(39.0%)

２ 

(19.3%)

３ 

( 5.1%)

４ 

⑤ 地域での活動内容や正しい情報を伝えるための活動 
(24.8%)

１ 

(46.1%)

２ 

(17.0%)

３ 

( 4.2%)

４ 

⑥タブレットやスマートフォン、その他情報通信機器を 

使用した地域活動 

(19.8%)

１ 

(35.2%)

２ 

(29.2%)

３ 

( 7.7%)

４ 

⑦仕事上で得た知識や経験、技能を社会貢献のために提 

供できる仕組みづくり 

(17.4%)

１ 

(41.3%)

２ 

(24.5%)

３ 

( 7.4%)

４ 

⑧その他（                                       ） 

⑨今のままでいい 
( 8.3%)

１ 

(29.3%)

２ 

(27.2%)

３ 

(15.3%)

４ 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、「かかりつけ医」をお持ちですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 
 
 
 

問 12 あなたは、病気になったときどのような医療機関に行きますか。（○は１つ） 
 

 

 
 

 

  

「かかりつけ医」について、おうかがいします。 

【 問 11で「３．ない」に○をつけた方にうかがいます。 】 

 

(61.0%)１．「かかりつけ医（診療所・医院）」がある 

(15.0%)２．「かかりつけ医（病院）」がある 

(23.1%)３．ない 

(47.1%)１．診療所・医院に行くことが多い     (25.2%)４．医療機関にはほとんど行かない 

(17.1%)２．病院に行くことが多い         ( 0.8%)５．その他 

( 8.7%)３．規模の大きい総合病院に行くことが多い 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=607) 



 

 

 

 

問 13 あなたは、現在子育て中ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 問 14 あなた又はご家族は、子育てと仕事の両立のバランスがうまくとれていると思いますか。 

 （○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 あなたがお住まいの地域では、子ども連れで出かける場所や遊べる場所は充実していると思いま

すか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問 16 あなたがお住まいの地域では、子どもや子育てを通じて家庭が支えられている（ていた）と感じる

人や組織等が充実していると思いますか（町内会や子ども会、近隣住民とのお付き合い等も含みます）。

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問 17 あなたがお住まいの地域の学校教育環境について満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

  

( 5.1%)１．充実している    (29.3%)４．あまり充実していない 

(24.5%)２．ある程度充実している      (19.7%)５．充実していない 

(20.1%)３．どちらともいえない 

( 3.0%)１．充実している    (21.0%)４．あまり充実していない 

(31.6%)２．ある程度充実している      ( 8.3%)５．充実していない 

(34.2%)３．どちらともいえない 

( 6.7%)１．満足している       (11.2%)４．あまり満足していない 

(33.9%)２．ある程度満足している      ( 4.8%)５．満足していない 

(41.4%)３．どちらともいえない 

「子育て環境満足度」について、おうかがいします。 

(19.0%)１．取れている    (12.5%)４．あまり取れていない 

(45.1%)２．ある程度取れている   ( 5.1%)５．取れていない 

(18.2%)３．どちらともいえない 

(22.2%)１．子育て中            (67.5%)２．子育て環境にない 【問 15へ】 

【 問 13 で「１．子育て中」に○をつけた方にうかがいます。 】 

【すべての方にうかがいます。 】 

(N=2,625) 

(N=583) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 



 

 

問 18 あなたがお住まいの地域の学校外活動（文化芸能の伝承、音楽・芸術活動※、スポーツ活動※、 教

室学習活動※）について満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 
 

 
 

※文化芸能の伝承、音楽・芸術活動：地域に伝わる文化芸能の伝承活動、楽器の練習・レッスン、絵画、音楽教室など 

※スポーツ活動：スイミングや野球、サッカーなど 

※教室学習活動：学習塾、英会話・英語教室、習字など 

 

問 19 あなたがお住まいの地域では、安全で安心な子育て環境が整っていると思いますか。（○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

問 20 あなたがお住まいの地域では、自然環境に恵まれた中で子育てができると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

問 21 あなたが子育てをしていく上で、悩みや不安を相談・解決するために活用したい（した）サービスは

ありますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

( 6.1%)１．整っている    (12.5%)４．あまり整っていない 

(43.7%)２．ある程度整っている   ( 2.2%)５．整っていない 

(33.6%)３．どちらともいえない 

( 4.5%)１．満足している       (16.0%)４．あまり満足していない 

(24.4%)２．ある程度満足している      ( 6.1%)５．満足していない 

(46.3%)３．どちらともいえない 

(16.9%)１．恵まれている          ( 7.3%)４．あまり恵まれていない 

(50.2%)２．ある程度恵まれている         ( 1.5%)５．恵まれていない 

(22.1%)３．どちらともいえない 

【子育て支援サービス】 

(10.2%)１．子育て世代包括支援センター 

(21.4%)２．子育て支援センター 

(34.7%)３．医療費助成  

( 8.0%)４．ひとり親家庭応援センター 

(17.2%)５．やまがた子育て応援パスポート 

( 4.6%)６．子育てタクシー 

( 7.4%)７．やまがた子育て応援サイト 

（情報収集・メール相談） 

 

【保育支援サービス】 

(35.7%)８．保育園・放課後児童クラブ 

(13.1%)９．病児・病後児保育 

(14.2%)10．一時預かり 

( 5.9%)11．ファミリーサポートセンター 

【就労支援サービス】 

( 3.7%)12．マザーズジョブサポート 

【その他】 

( 2.7%)13．その他 

(26.6%)14. わからない 

 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 



 

その他 

 

 

問 22 あなたがこの１年間に行った「スポーツ」や「運動」があればすべてお答えください。 

学校の体育の授業として行ったものや、職業として行ったものは除きます。（○はいくつでも） 

問 23 あなたが、今後行ってみたい「スポーツ」や「運動」があればすべてお答えください。 

   （○はいくつでも） 
 
 

問 22 問 23 「スポーツ」や「運動」 

( 4.9%)１ ( 4.2%)１ キャッチボール、ドッジボール 

(19.7%)２ (18.1%)２ 体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、縄跳びなどを含む） 

(36.0%)３ (31.0%)３ ウォーキング（散歩などを含む） 

( 2.2%)４ ( 5.8%)４ ダンス（ジャズダンス、社交ダンス、民謡踊り、車いすダンスなどを含む） 

( 3.6%)５ ( 7.4%)５ ボウリング 

( 2.8%)６ ( 4.9%)６ ニュースポーツ（ゲートボール、グラウンドゴルフなどを含む） 

( 7.4%)７ ( 7.0%)７ ランニング（ジョギング） 

( 4.2%)８ ( 9.8%)８ 水泳 

( 7.8%)９ (12.7%)９ 室内運動器具を使ってする運動 

( 4.7%)10 ( 8.4%)10 スキー、スノーボード 

( 0.7%)11 ( 2.5%)11 スケート 

( 0.1%)12 ( 1.3%)12 カーリング 

( 4.0%)13 ( 8.7%)13 登山（クライミングを含む） 

( 4.3%)14 (15.0%)14 キャンプ、オートキャンプ 

( 2.2%)15 ( 6.6%)15 ハイキング、ワンダーフォーゲル、オリエンテーリング 

( 3.7%)16 ( 6.4%)16 ウォータースポーツ（ボート、ヨット、ダイビング、釣りなどを含む） 

( 6.0%)17 ( 7.0%)17 ゴルフ 

( 0.2%)18 ( 3.5%)18 グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング、パラグライダー 

( 3.8%)19 ( 6.9%)19 サイクリング、サイクルスポーツ 

( 0.4%)20 ( 0.8%)20 陸上競技 

( 0.3%)21 ( 2.1%)21 柔道、剣道、空手、すもう、ボクシング、レスリング 

( 0.0%)22 ( 2.1%)22 弓道、アーチェリー 

( 3.0%)23 ( 3.4%)23 野球、ソフトボール 

( 1.1%)24 ( 1.6%)24 サッカー、フットサル（ブラインドサッカーを含む） 

( 1.9%)25 ( 3.7%)25 
バレーボール、バスケットボール、ハンドボール 

（シッティングバレーボール、車いすバスケットボールなどを含む） 

( 4.0%)26 ( 8.6%)26 テニス、ソフトテニス、バドミントン、卓球（車いすテニスを含む） 

( 1.8%)27 ( 2.6%)27 
    [問 22 この１年間…]（                     ） 

    [問 23 今後…]   （                     ） 

(24.9%)28 (14.7%)28 スポーツや運動はしなかった（したくない） 

 

 

「スポーツ」について、おうかがいします。 

問 24，25へ 

(N=2,625) (N=2,625) 



 

 

問 24 あなたがそのスポーツや運動を行った頻度をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

問 25 あなたがそのスポーツや運動を行った環境をお答えください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ここでの「新型コロナ前」とは、県内で感染者が確認された「令和２年３月」以前を指します。 

問 26 あなたは新型コロナ前、最寄品（食料品・日用雑貨・消耗品）を、主にどこで買っていましたか。 

「１．」を選んだ方は市町村名をお書きください。また、「２．」を選んだ方はあてはまるものを選択

してください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 
 

問 27 あなたは現在、最寄品（食料品・日用雑貨・消耗品）を、主にどこで買っていますか。 

「１．」を選んだ方は市町村名をお書きください。また、「２．」を選んだ方はあてはまるものを選択

してください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 
 

問 28 あなたは新型コロナ前、買回品（化粧品・衣類・装飾品など）を、主にどこで買っていましたか。 

「１．」を選んだ方は市町村名をお書きください。また、「２．」を選んだ方はあてはまるものを選択

してください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 
 

【 問 22で「１」～「27」に○をつけた方にうかがいます。 】 

( 4.4%)１．総合型地域スポーツクラブ      ( 4.4%)４．各競技団体での活動 

( 9.5%)２．民間のスポーツクラブ        (72.1%)５．個人での活動 

(12.1%)３．サークル等             ( 8.9%)６．その他（           ） 

(23.8%)１．週に３日以上（年１５１日以上）   ( 9.4%)４．３か月に１～２日（年４日～１１日） 

(26.1%)２．週に１～２日（年５１日～１５０日） (10.6%)５．年に１～３日 

(24.6%)３．月に１～３日（年１２日～５０日）  ( 2.7%)６．わからない 

       

「買物動向」について、おうかがいします。 

(90.0%)１．山形県内（市町村名             ） 

( 2.0%)２．山形県外     

( 2.1%)３．インターネット   

( 0.5%)４．カタログ・通信販売  

( 0.1%)５．テレビショッピング 

( 0.2%)６．移動販売・訪問販売 

(91.4%)１．山形県内（市町村名             ） 

( 0.9%)２．山形県外     

( 2.2%)３．インターネット   

( 0.3%)４．カタログ・通信販売  

( 0.1%)５．テレビショッピング 

( 0.2%)６．移動販売・訪問販売 

(74.3%)１．山形県内（市町村名             ） 

( 7.0%)２．山形県外     

(10.4%)３．インターネット   

( 1.9%)４．カタログ・通信販売  

( 0.2%)５．テレビショッピング 

( 0.2%)６．移動販売・訪問販売 

「２．」を選んだ方は、以下から１つ選択してください。（○は１つ） 

(43.4%)①仙台市    ( 0.0%)④福島県 

( 5.7%)②宮城県    (15.1%)⑤新潟県  (20.8%)⑦その他の 

    （仙台市以外） ( 3.8%)⑥東京都      都道府県 

( 7.5%)③秋田県 

「２．」を選んだ方は、以下から１つ選択してください。（○は１つ） 

(25.0%)①仙台市    ( 0.0%)④福島県 

(16.7%)②宮城県    (25.0%)⑤新潟県  (25.0%)⑦その他の 

    （仙台市以外） ( 0.0%)⑥東京都      都道府県 

( 8.3%)③秋田県 

「２．」を選んだ方は、以下から１つ選択してください。（○は１つ） 

(71.0%)①仙台市    ( 0.0%)④福島県 

( 3.8%)②宮城県    ( 4.4%)⑤新潟県  ( 7.7%)⑦その他の 

    （仙台市以外） ( 8.7%)⑥東京都      都道府県 

( 2.2%)③秋田県 

(N=1,497) 

(N=1,497) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

(N=53) 

(N=24) 

(N=183) 



 

問 29 あなたは現在、買回品（化粧品・衣類・装飾品など）を、主にどこで買っていますか。 

「１．」を選んだ方は市町村名をお書きください。また、「２．」を選んだ方はあてはまるものを選択

してください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30 あなたは、中古住宅についてどのようなイメージを持っていますか。 

（１～３位を選んで＜回答欄＞に番号を記入してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 31 あなたが仮に中古住宅を購入するとなった場合、重視したいことは何ですか。 

（１～３位を選んで＜回答欄＞に番号を記入してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答欄＞  第１位【     】   第２位【     】   第３位【     】 

「住まいへのニーズ」について、おうかがいします。 

＜選択肢＞ 

(第１位 36.6%) (第２位  8.7%) (第３位 13.3%) １．新築と比較して価格が安そう 

(第１位  1.2%) (第２位  3.8%) (第３位  1.8%) ２．住宅や庭が広そう 

(第１位  3.0%) (第２位  6.9%) (第３位  6.1%) ３．自由にリノベーションができそう 

(第１位  5.3%) (第２位 11.2%) (第３位 12.2%) ４．間取りが古くて使いにくそう 

(第１位 23.7%) (第２位 28.0%) (第３位 15.0%) ５．リフォームをしないと住めなさそう 

(第１位 15.3%) (第２位 26.2%) (第３位 24.1%) ６．配管など見えない部分の老朽化が心配 

(第１位  9.6%) (第２位  8.6%) (第３位 19.4%) ７．自分に合った物件を探すのが大変そう 

(第１位  1.0%) (第２位  0.1%) (第３位  0.6%) ８．その他（           ） 

＜選択肢＞ 

(第１位 46.6%) (第２位 10.9%) (第３位  9.4%) １．立地      

(第１位 17.2%) (第２位 24.5%) (第３位 15.7%) ２．価格（安さ）  

(第１位  2.8%) (第２位  9.8%) (第３位 12.8%) ３．間取り     

(第１位  1.6%) (第２位  5.3%) (第３位  3.5%) ４．住宅の広さ 

(第１位  2.6%) (第２位  9.5%) (第３位 11.7%) ５．敷地の広さ（庭、駐車スペース） 

(第１位 13.6%) (第２位 16.1%) (第３位 16.4%) ６．築年数（新しさ） 

(第１位  8.5%) (第２位 16.5%) (第３位 19.1%) ７．水回りなどの設備の古さ（新しさ） 

(第１位  1.0%) (第２位  1.3%) (第３位  4.3%) ８．外観 

(第１位  1.4%) (第２位  0.2%) (第３位  0.4%) ９．その他（           ） 

(73.1%)１．山形県内（市町村名             ） 

( 2.4%)２．山形県外     

(15.2%)３．インターネット   

( 2.8%)４．カタログ・通信販売  

( 0.3%)５．テレビショッピング 

( 0.1%)６．移動販売・訪問販売 

「２．」を選んだ方は、以下から１つ選択してください。（○は１つ） 

(64.5%)①仙台市    ( 3.2%)④福島県 

( 8.1%)②宮城県    ( 8.1%)⑤新潟県  ( 6.5%)⑦その他の 

    （仙台市以外） ( 3.2%)⑥東京都      都道府県 

( 6.5%)③秋田県 

(N=2,625) 

(N=62) 

(N=2,625) 

(N=2,625) 

＜回答欄＞  第１位【     】   第２位【     】   第３位【     】 

これで質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
 

同封の返信用封筒（切手不要）に入れて９月５日（月）までにご返送ください。 


